Matematicas 1

Sea V, W, Z espacios vectoriales sobre un campo F', todos de dimension finita.
Sean 3 <>V B2 {x1,..., 2}

Seany =W < {y1,...,Yn}

Sean § < Z §Z {2, ..., 2}

Para cada j = 1,...,m, existen a;1,...,a;, € F' tales que

T(x;) = a1 ;51 + a2jy2 + - .. + Gy jYn

de donde
al,j
CLQ, i
[T(zp))y = |
an)j
Definimos
11y = ([T(z0)]y [T(z2)ly - [T(zm)]5)
ar1 air2 ... Q1m
. a2,1 a272 ce agym
an,l an72 ce an,m
De igual forma tenemos que para cada k = 1,...,n, existen by 1,...,by, € F
tales que
Ulyr) = bigzr +bopza + ... + by p2r
de donde
b1 1

Ul = |
br k

)



Definimos

br1 b2
Por otro lado, tenemos que para cada j =1,...m,
UoT(x;) =U(T(x;))
= Ulayjy1 +agy2 + ... + anjyn)
= a1;U(y1) + az,;U(y2) + ... + an iU (yn)
= a1 j(big1z1 +bo120+ ...+ b 12,)
+ ag j(b1221 + bapze + ... + broz)
+ ...+
+ an j(binz1 +banze + ...+ brnzy)
= (a1jb11 +agbi2+ ... + an b))%
+ (a1,;b21 + as jboao + ...+ ay jban) 22
+ ...+
+ (a1,5by1 + ag jbro + ... 4 Gy ) 2

de donde
ay jbi1 +agibio+ ... 4 ay by,
U 0 T(z;)]s = ay jbo 1 + a27jb2’2. + ..+ ap by,
a1,br1 + azjbro + ..o+ an by
osea que
U o T]5ﬁ —
aj1big +asibio+ ...+ anibin ... armbii+asmbio+ .o+ anmbin
a1 1bay +ag1boo + ...+ anibay, ... armbai +agmbao 4+ .+ apmbay
ai1by1 +azibeo + .o+ an1ben oo armber +ag b + o+ Apnbey
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Por otro lado,

b1
vp = |
R =
brl

a171b1,1 + a271b172 + ...
aj1ba1 + agbaa + ...

ai,1by1 +az1b.0 + ...

Concluimos que [U o T} =

+ an,lbl,n
+ an,le,n

+ an,lbr,n

[UB[TT5-

gl
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CL1’1 CLLQ al,m

21 G292 ... Q2m

Qp1 Qp2 ... Qpm

a1.mbi1 + agmbi o +
a1 mba1 + agmbao +

al,mbr,l + a2,mbr,2 +



